

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

ORDINANZA N. 32 DEL 13-08-2021

Oggetto: REGOLAMENTAZIONE DELLA VIABILITA' NEL CAPOLUOGO PER IL GIORNO 14/08/2021 IN OCCASIONE DELLA MANIFESTAZIONE DENOMINATA "BORGHI IN JAZZ ".

L'anno duemilaventuno addì tredici del mese di agosto,

IL SINDACO

CONSIDERATO che il giorno 14 agosto 2021 alle ore 21,00, in Piazza Santa Maria, nel Capoluogo, si svolgerà un concerto di musica Jazz;

RILEVATO la necessità, per dar luogo alla suddetta manifestazione, di chiudere al traffico veicolare le seguenti vie: Piazza Santa Maria; Via Umberto I, dall'intersezione con Piazza S. Maria fino al fabbricato sito al civico n.28; Via G. Leopardi, dall'intersezione con Piazza S. Maria fino al civico n.12; Via N. Natalini;

RILEVATA altresì la necessità di vietare la sosta veicolare all'interno di Piazza Santa Maria, con rimozione forzata, per il giorno 14 agosto 2021 dalle ore 8,00 alle ore 24,00 limitatamente ai parcheggi siti davanti all'abitazione con n. civico 6 e dalle ore 20,00 alle ore 24,00 su tutta piazza Santa Maria;

VISTO l'art. 7 del Codice della Strada;

VISTO il Decreto Legislativo del 18.08.2000 n.267;

ORDINA

- 1) Il divieto di sosta e rimozione forzata dei veicoli in sosta in Piazza Santa Maria per il giorno 14 agosto 2021 dalle ore 8,00 alle ore 24,00 limitatamente ai parcheggi siti davanti all'abitazione con n. civico 6 e dalle ore 20,00 alle ore 24,00 su tutta piazza Santa Maria;
- 2) la chiusura al traffico veicolare di: via Umberto I, dall'intersezione con Piazza Santa Maria fino al fabbricato sito al civico n.28, con deviazione del traffico in via A. Moro e via Padre A. Marinsalti; via G. Leopardi dal numero civico 1 al numero civico 12, con deviazione del flusso veicolare in via Aldo Moro; via N. Natalini, con deviazione in via Padre A. Marinsalti; Piazza Santa Maria, per il giorno 14 agosto 2021 dalle ore 20,00 alle ore 24,00.

Le forze dell'ordine sono incaricate dell'esecuzione della presente ordinanza.

Letto e	sottoscritto	a norma	di i	legge.

IL SINDACO F.to PINZI SILVIA

Copia conforme all'originale.

Lì

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa ordinanza viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 18-08-2021 al 02-09-2021.

Lì 18-08-2021

SEGRETARIO COMUNALE F.to APPIGNANESI GIULIANA

Copia conforme all'originale.

Lì

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO